
 

З а п и с н и к 
 

Од 35-та редовна  седница на Советот на општина Василево 
 

Советот на општина Василево ја одржа 35-та редовна  седница  на ден 12.02.2024 година 
(Понеделник) со почеток во 17,00 часот во просториите на ОО У „Гоце Делчев‘Василево. 
Седницата ја свика  и ја водеше Ристо Делјанов претседател на Советот на општина Василево. 
На седницата оправдано отсутен беше советникот: Илми Мустафов . 
Пред да биде предложен дневниот ред  за работа на 35-та седница на Советот на општина 
Василево беше  отворена распpава по записникот од 34-та седница на Совет одржана на 
30.01.2024 година, немаше забелешки по записникот,беше ставен на гласење од 14присутни 
советници Советот на општина Василево го усвои со 14 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, 
нема.  
 
  
       За работа на 35-та седница на Советот на општина Василево беше предложен следниот дневен 
ред. 
 

Д Н Е В Е Н    Р Е Д 
 
 

1. Предлог-Одлука за ко-финансирање на проект: основен проект Филтер 
станица за прочистување на вода за пиење за селските населби: Добрашинци, Нова 
Маала и Чанаклија- општина Василево“; 

2. Предлог-одлука за ко-финансирање на проект: основен проект Реконструкција на 
улица во Василево од мал парк „Методиј Митев“ до клучка за с. Пиперево и с. 
Добрејци; 

3. Предлог-одлука за ко-финансирање на проект: основен проект Фекален 
канализационен систем за Василево, општина Василево; 

4. Давање согласнст на Измена на Годишен план за вработување за 2024 година на 
ООУ „Гпоце Делчев“, Василево; 

5. Предлог-одлука за ажурирање на Процената на загрозеност на подрачјето на 
општина Василево од сите ризици и опасности за 2024 година; 

6. Донесување на Одлука по Барање за финансиски средства поднесено од ловечко 
друштво „Скоруш“’, од Куклиш; 

7. Донесување на Одлука по Барање за финансиски средства поднесено од Дејан 
Андонов од Василево; 

8. Донесување на Одлука по Барање за финансиски средства поднесено од Џамиски 
одбор, Градашорци. 

По отворената расправа по дневниот ред за работа на 35 седница на Советот на општина 
Василево за збор се јави Ристо Делјанов претседател на Советот на општина Василево 
предложи дополнување на дневниот ред уште со(2) двет дополнителна точка:  



Како девета дополнителна точка да биде: Извештајот за реализацијата  на Програмата 
за изградба, реконструкција, одржување и заштита на локалните патишта и улици во 
општина Василево за 2023 година 

Како десета дополнителна точка да биде: Донесување на Одлука по Барање за финансиски  
средства поднесено од Мамет Исинов од Градашорци. 

Немаше друг пријавено за збор, предлогот на Ристо Делјанов да се надополни дневниот ред 
уште со две дополнителни точки: 

Предлогот на Ристо Делјанов како девета дополнителна точкаод дневниот ред да 
биде: Извештајот за реализацијата  на Програмата за изградба, реконструкција, 
одржување и заштита на локалните патишта и улици во општина Василево за 2023 
година, беше ставен на гласење од 14присутни советници Советот на општина Василево го 
усвои со 14 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема.  
Предлогот на Ристо Делјанов како десета дополнителна точкаод дневниот ред да биде: 
Донесување на Одлука по Барање за финансиски  средства поднесено од Мамет Исинов од 
Градашорци. беше ставен на гласење од 14присутни советници Советот на општина 
Василево го усвои со 14 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

Ристо Делјанов претседател на Советот на општина Васеилево предлага измена на дневниот 
ред: осмата точка од дневниот ред:  Донесување на Одлука по Барање за финансиски средства 
поднесено од Џамиски одбор Градашорци,да биде како прва точка од дневниот ред почнувајки од 
втората точка на дневниот ред да одат точките како што се по редослед на дневниот ред. 

Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ристо Делјанов да се направи измена на дневниот ред 
осмата точка од дневниот ред:  Донесување на Одлука по Барање за финансиски средства поднесено 
од Џамиски одбор Градашорци,да биде како прва точка од дневниот ред почнувајки од втората точка 
на дневниот ред да одат точките како што се по редослед на дневниот ред, беше ставен на гласење 
од 14присутни советници Советот на општина Василево го усвои со 14 гласа,, за,, ,, против,, и ,, 
воздржани,, нема. 
Дневниот ред за работа на 35- та седница  на Советот на општина Василево  со усвоените предлози 
на Ристо Делјанов како девета дополнителна точкаод дневниот ред да биде: Извештајот за 
реализацијата  на Програмата за изградба, реконструкција, одржување и заштита на локалните 
патишта и улици во општина Василево за 2023 година  
Како десета дополнителна точкаод дневниот ред да биде: Донесување на Одлука по Барање за 
финансиски  средства поднесено од Мамет Исинов од Градашорци.  
и направената измена на дневниот ред осмата точка од дневниот ред:  Донесување на Одлука по 
Барање за финансиски средства поднесено од Џамиски одбор Градашорци,да биде како прва точка 
од дневниот ред почнувајки од втората точка на дневниот ред да одат точките како што се по 
редослед на дневниот ред, беше ставен на гласење од 14присутни советници Советот на општина 
Василево го усвои со 14 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 
 

1. 
 

Поради неманје кворум за работа Комисијата за финансирање Буџет и локален економски развој не 
се состана 

 



По отворената расправа по првата точка:  Донесување на Одлука по Барање за финансиски средства 
поднесено од Џамиски одбор Градашорци, за збор се јави Билент Исинов член на советот на 
општина Василево како претседател на Џамискиот Одбор рече дека во барањето се барат 50.000 
денари сега при крајот на месецот ке започнат постите треба просториите да се затоплуват планират 
да набават клима уреди. 
Ване Андонов праша за каква клима конкретно планират да набават бидејќи сумата  од 50.000 
денари која се бара одговара на една клима 24-ка Инверта. 
Билент Исинов рече дека се работи за сума од 1400 евра планират заедно со помош на граганите од 
турската националност ќе помогнат да се набават две Инверта клими 
Немаше друг пријавено за збор првата точка:  Донесување на Одлука по Барање за финансиски 
средства поднесено од Џамиски одбор Градашорци, заедно со наведената сумата од 50.000 , беше 
ставен на гласење од 14присутни советници, поради судир на интереси советникот Билент Исинов 
беше иземен од гласење Советот на општина Василево го усвои со 13 гласа,, за,, ,, против,, и ,, 
воздржани,, нема.  
Советникот Билент Исинов, по завршувањето на расправата и гласањето по првата точка од 
дневниот ред, од оправдани причини и претходна консултација со Претседателот на Советот, ја 
напушти Седницата и не учествуваше во нејзината понатамошна работа. 
 

2. 

По отворената расправа по втората точка:Предлог-Одлука за ко-финансирање на проект: основен 
проект Филтер станица за прочистување на вода за пиење за селските населби: Добрашинци, Нова 
Маала и Чанаклија- општина Василево“;немаше пријавено за збор беше ставена на гласенје од 
13присутни советници Советот на општина Василево ја усвои со 13 гласа,, за,, ,, против,, и ,, 
воздржани,, нема.  
 

3. 

По отворената расправа по третата точка од дневниот Предлог-одлука за ко-финансирање на 
проект: основен проект Реконструкција на улица во Василево од мал парк „Методиј Митев“ до 
клучка за с. Пиперево и с. Добрејци; никој не се јави за збор беше ставена на гласење од 
13 присутни советници Советот на општина Василево ја усвои со 13гласа,, за,, ,, против,, и 
,, воздржани,, нема. 

 
4 

По отворената расправа по четвртата точка: Предлог-одлука за ко-финансирање на проект: 
основен проект Фекален канализационен систем за Василево, општина Василево; никој не се 
јави за збор беше ставена на гласење од 13 присутни советници Советот на општина 
Василево ја усвои со 13гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема.  

 

 

 
 



5. 
Поради неманје кворум за работа комисијата за Општествени дејности не се состана. 

По отворената расправа по петата точка од дневниот ред: Давање согласнст на Измена на 
Годишен план за вработување за 2024 година на ООУ „Гпоце Делчев“, Василево;Немаше 
друг пријавено за збор, беше  ставена на гласење од 13 присутни советници Советот на 
општина Василево ја усвои со 8 гласа,, за,, ,, против,, 2 и ,, воздржани,, нема. 

 
6. 

По отворената расправа по шестата точка од дневниот ред: Предлог-одлука за ажурирање на 
Процената на загрозеност на подрачјето на општина Василево од сите ризици и опасности 
за 2024 година; никој не се јави за збор, беше  ставена на гласење од 13 присутни советници 
Советот на општина Василево ја усвои со 13 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

7. 

По отворената расправа по седмата точка од дневниот ред: Донесување на Одлука по Барање за 
финансиски средства поднесено од ловечко друштво „Скоруш“’ од Куклиш; за збор се јави 
Ване Андонов  предложи да се доделат 10.000 денари. 

 Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ване Андонов да се доделат 10.000 денари  по 
Барање за финансиски средства поднесено од ловечко друштво „Скоруш“од Куклиш беше 
ставен на гласење од 13 присутни советници Советот на општина Василево го усвои со 8 
гласа,, за,, ,, против,, нема и ,, воздржани,, 2 

Седмата точка од дневниот ред Донесување на Одлука по Барање за финансиски средства 
поднесено од ловечко друштво „Скоруш“ со усвоениот предлог да се доделат 10.000 денари, 
беше ставена на гласење од 13присутни советници Советот на општина Василево ја усвои со 8 
гласа,, за,, ,, против, нема и ,, воздржани,, 2. 

8. 

 

По отворената расправа по осмата точка од дневниот  ред:Донесување на Одлука по Барање 
за финансиски средства поднесено од Дејан Андонов од Василево; за збор се јави.Ване 
Андонов предложи да се доделат 10.000 денара. 

За збор се јави Александра Мадевска рече дека е против доделување на финансиска помош 
по такви барања секоја седница има точки од елементарна непогода советот треба сериозно 
да си ја свати работата и да стави крај на таквите барања како што е оваа на дневен ред  
бидејќи во иднина  општината ќе биде поплавена од такви барања да се доделуват средства 
за фолии најломи систем на капка и црева според неа се доделуват сериозни пари 
непотребно. На една од минатите седници  беше одбиено Барањето од Нова Маала кој што 
навистина човекот беше погоден од елементарна непогода, рече дека е против таквото 



доделување на едни се доделува на едни не се доделувафинансиска помош. . Нејзин предлог 
е да се реши проблемот со таквите барања од таков вид на елементарна непогода бидеќи 
општината наликува на социјална установа а не на општина. 

Александар Митров рече дека се согласува да се стави крај на таквите барања да се донесе 
Одлука да се доделуват средства за елементарна непогода како што е опожарена кука . 

Александра Мадевска се јави за збор рече дека советничката група на СДСМ да се иземе од 
гласење  нема да гласа по оваа точка. 

Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ване Андонов да се доделат 10.000 денари  по 
Барање за финансиски средства поднесено од Дејан Андонов од Василево;беше ставен на 
гласење, советниците од советничката група на СДСМ беа иземени од гласење по оваа 
точка, од 8 советници Советот на општина Василево го усвои со 8 гласа,, за,, ,, против,, и ,, 
воздржани,, нема. 

Осмата точка од дневниот ред ред Донесување на Одлука по Барање за финансиски средства 
поднесено од Дејан Андонов од Василево; со усвоениот предлог да се доделат 10.000 денари, 
беше ставена на гласење од 8присутни советници Советот на општина Василево ја усвои со 8 
гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

 

 
 

9.  

По отворената расправа по деветата точка од дневниот ред:  Извештајот за реализацијата  на 
Програмата за изградба, реконструкција, одржување и заштита на локалните патишта и 
улици во општина Василево за 2023 година; никој не се јави за збор беше ставен на гласење 
од 13 присутни советници Советот на општина Василево го усвои со 13 гласа,, за,, ,, против,, 
и ,, воздржани,, нема. 

10. 

По отворената расправа по десетата точка од дневниот ред: Донесување на Одлука по Барање за 
финансиски  средства поднесено од Мамет Исинов од Градашорци.за збор се јави.Ване Андонов 
предложи да се доделат 20.000 денара. 

Блажо Коцев предложи да се доделат 40.000 денари. 

 Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ване Андонов да се доделат 20.000 денари  по 
Барање за финансиски средства поднесеноод Мамет Исинов од Градашорци; беше ставен на 
гласење од 13 присутни советници Советот на општина Василево го усвои со 8 гласа,, за,, ,, 
против,, и ,, воздржани,, нема. 



Десетата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства, 
поднесено од Мамет Исинов од Градашорци; со усвоениот предлог да се доделат 20.000 денари,  
беше ставена на гласење од 13 присутни советници Советот на општина Василево ја усвои со 
8гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

 
По исцрпениот дневен ред  претседателот на Советот на општина  Василево Ристо Делјанов ја 
затвори  35- та  седница на Советот на општина Василево 
 

 
 

Записничар: 
Зора Коларова 

Совет на општина Василево 
                                                                           Претседател 

                                                                                                                                               Ристо Делјанов 
 
 
 


